PIXELART COLLABORATIF V2

Colorilude - Explications

Pour chaque ligne de la grille, colorie de gauche a droite, de la couleur indiquée, le nombre de cases donné par le résultat du calcul.

[ N |Noir Bleu Blanc [ R |Rouge

[Bc] O-7x2[N]|7-3%x2 [BL]3X4—11[N[8-2X3—1  +rceerrerreiraieais,

8><3—23 E]lx3—2x112—2><556—55 [Bc] 10-3x3 [B1] 7-2x3

[R]24-3x7 [Bc]9—-4x2 [Nn]? [Bl] (4=3)x1 [N]31=-5X6  --oeveens

50—7><7 II]? 8><7—525—2><2 ........................

[Be]2x(7-5) [N ] 11-5%x2 [B1]? [Be] @=4)x3 [N]6+(7—-1)  oorenns

Pour chaque ligne de la grille, colorie de gauche a droite, de la couleur indiquée, le nombre de cases donné par le résultat du calcul.

[ ¥ |Noir Bleu Blanc [ R |Rouge

(9_7)X2II]7_3X2 3><4—11|E]8—2><3—1 ........................

[Bc| 8x3-23 [R]1x3-2x%1[Bc|12—2x5[Bl] 56— 55 [Bc] 10-3x3 [B1] 7-2x3

[R]24-3x7 [Bc]9-4x2 [N]? [BL] 4=3)x1 [N]31-5X6  «orovens

50—7><7 IE]? 8><7—525—2><2 ........................

[Be]2x(7-5) [N | 11-5%x2 [B1]? [Be] @=4)x3 [N]6+(7—1)  ooreens

Pour chaque ligne de la grille, colorie de gauche a droite, de la couleur indiquée, le nombre de cases donné par le résultat du calcul.

[ N | Noir Bleu Blanc [ R |Rouge

(9—7))(2@7—3)(2 3X4—11@8—2X3—1 ........................

[Bc|8x3-23 [R]1x3-2x1[Bc|12—-2x5[B1] 56— 55 [Bc] 10-3x3 [B1] 7-2x3

[R]24—3x7 [Bc|]9-4x2 [N]? [BL] 4=3)x1 [N]31=5X6  «ooovens

50—7><7 II]? 8><7—525—2><2 ........................

[Be]2x(7-5) [N]11-5%x2 [B1]? [Be](4—4)x3 [N]6+(7—1)  -oovvenns

Pour chaque ligne de la grille, colorie de gauche a droite, de la couleur indiquée, le nombre de cases donné par le résultat du calcul.

IE] Noir Bleu Blanc E] Rouge

(9_7)X2II]7_3X2 3X4—11@8—2X3—1 ........................

[Bc]8x3-23 [R]1x3-2x%1[Bc|12—2x5[Bl] 56— 55 [Bc] 10-3x3 [B1] 7-2x3

[R]24-3x7 [Bc|]9-4x2 [Nn]? [BL] 4=3)x1 [N]|31-5X6  «ooivens

[Be] 50-7x7 [R]? [Bo| 8X7—52[BL] 5-2X2  oeciiiiii

[Be]2x(7-5) [N]11-5x2 [B1]? [Be](4—4)x3 [N]6+(7—1)  -ovveens

Pour chaque ligne de la grille, colorie de gauche a droite, de la couleur indiquée, le nombre de cases donné par le résultat du calcul.

II] Noir Bleu Blanc E] Rouge

[Bc] O-7x2[N]|7-3%x2  [BL]3X4—11[N]8=2X3—1  -oreerrrerinaiea.n

[Bc| 8x3-23 [R]1x3-2x%1[Bc|12—2x5[Bl] 56— 55 [Bc] 10-3x3 [B1] 7-2x3

[R]24-3x7 [Bc|]9-4x2 [N]? [BL] 4=3)x1 [N]|31-5X6  «oornvens

50—7><7 II]? [Bo| 8X7—52[BL] 5-2X2  eeeeeiiiiiii

[Be]2x(7-5) [N ]11-5x2 [B1]? [Be] (4—4)x3 [N]6+(7—1)  -oevenns
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